



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 13.09.2004

Nr. 4597

Domnului

Senator TRAIAN NOVOLAN

PREȘEDINTELE COMISIEI ECONOMICE

În temeiul art.100 din Regulamentul Senatului, republicat, cu modificările și completările ulterioare, în ședința din 9 septembrie 2004, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare* a **proiectului de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.89/2004 privind unele măsuri pentru constituirea și utilizarea eficientă a veniturilor cu destinație specială în sectorul energetic**, în vederea întocmirii raportului suplimentar.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 9 septembrie 2004.

p.PREȘEDINTELE SENATULUI


Doru Ioan Tărăcilă

Domnul Doru Ioan Tărăcilă :

Vă rog să vă pronunțați prin vot în legătură cu amendamentul respins la comisie, dar susținut în plen de către domnul senator Constantin Bîciu și ați auzit și punctul de vedere al Executivului.

(Din sală): Amendament respins, da?

Domnul Doru Ioan Tărăcilă :

A fost și respins, dar ați auzit explicațiile date și în definitiv, această evaluare ea se face și astăzi în caietul de sarcini pe orice se privatizează.

Amendament adoptat de plenul Senatului, cu 64 de voturi pentru, 22 voturi împotriva și 2 abțineri.

Supun votului dumneavoastră raportul comisiei.

Vă rog să votați!

Adoptat de plenul Senatului cu 75 de voturi pentru, 11 voturi împotriva și 5 abțineri.

Supun votului dumneavoastră proiectul de lege în ansamblu, cu precizarea caracterului legii, de lege ordinară.

Legea este adoptată de plenul Senatului cu 74 de voturi pentru, 6 voturi împotriva și 7 abțineri.

*

La punctul 9 în ordinea de zi, avem înscris proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 89/2004 privind unele măsuri pentru constituirea și utilizarea eficientă a veniturilor cu destinație specială în sectorul energetic.

Comisia sesizată în fond, Comisia economică.

numele grupurilor parlamentare, din partea colegilor care au luat cuvântul, sunt obligat să o supun votului dumneavoastră. Ați auzit explicațiile date atât de reprezentantul Executivului, cât și de președintele comisiei.

Vă rog să vă pronunțați prin vot în legătură cu această solicitare, de restituire la comisie.

Solicitare aprobată de plenul Senatului, cu 56 voturi pentru, 36 voturi împotrivă și o abținere.

*

La punctul 10 în ordinea de zi avem înscris proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 65/2004 privind trecerea unui teren din domeniul public al statului și administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – „ROMSILVA” în domeniul privat al statului și în administrarea Societății Naționale de Gaze Naturale „ROMGAZ”- S.A Mediaș.

Raportor: Comisia economică și Comisia pentru agricultură, industrie alimentară și silvicultură.

Rog punctul de vedere al Guvernului.

Domnul Iulian Iancu- secretar de stat în Ministerul Economiei și Comerțului:

Proiectul de lege are ca obiect de reglementare trecerea unui teren din domeniul public al statului și administrarea regiei Naționale a Pădurilor „ROMSILVA” în domeniul privat al statului și administrarea Societății Naționale „ROMGAZ”. Terenul este în suprafață de 5,2 hectare. Este situat în municipiul Târgu Mureș și încă din 1992 a fost